
2024/2/6（火）　オンライン（Zoom）開催　【法定研修】個人情報の保護　アンケート結果



2（講義内容）についてご自由にご記入下さい

・短い時間でプライバシー保護に関する内容と倫理の内容が理解できたため良かった。倫理の内容は特に分かりやすい説明が多く、
　勉強意欲の向上につながった。



3（講義及び講義の進行）についてご自由にご記入下さい

・「現場ではこうだと思うが、世間から見てどう判断するか」などは非常に話が頭に入りやすかった。



4（お配りした資料）についてご自由にご記入下さい

・申し訳ないことに事前に資料を見ずに研修に臨んだため、〇×クイズを直感的に選択できてよかった。



5（ZOOMによるオンライン研修）についてご自由にご記入下さい

・法定研修をオンラインで受講でき、かつ質疑応答ができることは非常に有用だと感じた。



6（当学院の職員の接遇）についてご自由にご記入下さい

・丁寧な声掛けで適切であった



アンケートのご協力ありがとうございました。

お茶の水ケアサービス学院

9　その他、お気づきの点がありましたらお聞かせください。

・とても分かりやすい内容で、仕事での具体的な事例もあり、活かしていきたいと思います

8　ZOOMによるオンライン研修で、今後取り上げてほしいものがありましたら、ご記入ください。

・法定研修を引き続き取り上げてほしいです。
・入浴介助に関する研修をして頂けると嬉しいです。よろしくお願い致します。


